
 

【②－２ わり算を使った問題】 

 

 
１ みかん７２こを，１ふくろに８こずつ  
いれました。 
そのうち ２ふくろをおとなりへあげました。 
みかんは，何ふくろのこっていますか 

 

式 

 

答え        ふくろ 

 

 

 
２ １６人の人が２人ずつ乗り物に乗りました。 
  乗り物は，まだ ５台 のこっています。 
  乗り物は，みんなで何台ありますか。 
 

式 

 

答え          台 

 

 

 
３ ２４本の花を，４本ずつ花びんに入れました。 
  花びんは，まだ３このこっています。 
  花びんは，全部で何こありますか。 
 

式 

 

答え          こ 

 

 

 

なまえ  
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小学校３年 算数 

レビュー問題 



 

【②－２ わり算を使った問題】 

 

 
１ みかん７２こを，１ふくろに８こずつ  
いれました。 
そのうち ２ふくろをおとなりへあげました。 
みかんは，何ふくろのこっていますか 

 

式 

 

答え   ７    ふくろ 

 

 

 
２ １６人の人が２人ずつ乗り物に乗りました。 
  乗り物は，まだ ５台 のこっています。 
  乗り物は，みんなで何台ありますか。 
 

式 

 

答え   １３     台 

 

 

 
３ ２４本の花を，４本ずつ花びんに入れました。 
  花びんは，まだ３このこっています。 
  花びんは，全部で何こありますか。 
 

式 

 

答え    ９     こ 

 

 

 

なまえ 解 答 
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７２÷８＝９ 

９－２＝７ 

１６÷２＝８ 

８＋５＝１３ 

 

２４÷４＝６ 

６＋３＝９ 


